



有事您说 热线：83322899

斜歪线杆谁家的？一年多没人管

本报记者找了一圈，产权单位仍未现身

看到本报15日E4版刊发的《电线杆“张大嘴”让人真揪心》一文后，18日，市民周先生致电本报热线，诉说自家店门前的一根歪了一年多的水泥杆，“我们这个电线杆能不能修一修啊，用铁丝扯着也不知道啥时候就倒了。”

文/片 本报记者 王帅

底部断裂，线杆倾斜好危险

周先生在济青路旁经营着一家汽修店，在店门口的东边不远处有两根水泥杆，一根还算直立，另一根则倾斜了有45度，这根快倒了的水泥杆顶部还有线缆架设，几根线缆因为被倾斜的水泥杆拉扯着，看起来绷得很紧。从倾斜线杆顶端向下约三分之一处，牵出一根直径约4毫米的铁丝，其另一端绑在了旁边直立线杆的底部，用拉力阻止线杆的继续倾倒。

“这电线杆不只是歪了，它埋在地里的一部分直接就断了。”周先生告诉记者，他一直在附近开店，一年多前的一天，早上开门营业时，他发现水泥杆歪向了一边，水泥杆的底部已经断裂。“当时连接着的线缆形成了大幅的垂落，

线缆下面的那条路上通行的车辆很多，来来回回的很不方便。”

后来，不知哪个部门的维修人员过来，将垂落的线缆缠紧了，用土将倾斜线杆的底部埋住，又将歪了的水泥杆用铁丝连在了另一根水泥杆上。从那以后，这根倾斜了45度的水泥杆就这么一直“坚持”着。

据附近一位村民介绍，旁边有几家塔吊厂，经常有大型车辆出入，不少车辆在进入济青路时，都会安排人员在前方指挥，防止车辆顶部刮到倾斜线杆所连着的线缆。“这杆子就在我店门前的场地旁，有车开来维修我都不敢让车从东边走，要是刮大风什么的，这杆子倒下来，真砸着就麻烦了。”周先生说。



线杆倾斜一年多没人管。

找了一圈，都说不归自己管

记者观察发现，倾斜线杆高约十米，杆身没有张贴标识，在杆身下部离地一米左右有一处“邮-C1”的印记。据专业人士介绍，此类标记应当是最早的邮电局所有，但因后来邮电局分成了邮政、电信、联通三家，除邮政可以排除线缆架设业务外，另外两家则无法确定谁继承了这类标记线杆的产权，并且后来的产权是否发生变化也不得而知。

20日上午起，记者先后致电有可能使用、管理电线杆的几个部门和企业，截至21日下午记者发稿时，住建委、电业局、城管局、联通、广电、电信、移动先后回复表示该水泥杆不属于自己管辖。其中，联通、广电方面表示，其相应路段的线缆均走的地下管道，因此不会使用到该线杆。同时，没有一家企业承认水泥杆上有本企业的线路。

采访中，一位到现场查看的工作人员半开玩笑地说，“这么找找不到‘主人’，你把线缆剪断，不一会‘主人’就会来修理了。”

这根将要倒下的水泥杆到底是哪个单位的，本报将继续关注。

数百米线缆刮入玉米地

联通公司已重新固定

本报8月21日讯(记者 王帅)

近日，市民谢女士反映，在章丘明水街道办事处侯家村与孟家村之间的道路上，有三根线缆垂落。经记者联系相关工作人员，目前垂落线缆已重新固定完毕。

“我记着是从五六月份开始，路过的时候发现线缆耷拉下来了。”谢女士告诉记者，可能是刮大风的原因，从侯家村到孟家村之间，有近一半的线缆落在了玉米地里。“过阵子就要秋收了，这线缆一直垂落在地里，也不好干活啊。”

在现场，记者远远看到，垂落的线缆大部分被掩盖在玉米地中，由于垂落的线缆很长，垂落弧度

最大的地方，线缆离地只有约十厘米。

在搭挂线缆的水泥杆上，记者找到了报修电话，约一个小时后，维修的工作人员便赶到现场。据一位赵姓工作人员介绍，这三根线缆中有两根是联通公司的光缆，另外一根则是其他单位的。“我们的光缆本来也有挂钩固定到钢绳上的，不知为什么，这段线路上的挂钩特别少。”该工作人员说，之前他们没有接到报修电话。

经过工作人员的重新捆绑固定，目前垂落光缆已经全部修理完毕。工作人员提醒市民，如果发现有线缆出现问题，可以从附近的水泥杆上寻找相关单位的电话进行报修。



《齐鲁晚报·今日章丘》 诚招乡镇独家业务代理

为扩大齐鲁晚报发行量，增强《齐鲁晚报·今日章丘》在章丘各乡镇的业务发展和影响力，在《齐鲁晚报·今日章丘》创刊发行一周年即将来临之际，现诚招各乡镇独家业务代理：

- 一. 每个乡镇设立一家业务代理，全面代理《齐鲁晚报·今日章丘》在辖区内的相关业务。
- 二. 具有一定的社会关系资源，稳定的营业场所和固定的业务人员。
- 三. 具有一定的广告业务经营经验或相关媒体工作经历。
- 四. 了解熟悉各乡镇辖区内的实际情况和相关信息，具有一定的文字表达和商业策划能力。

报名地点：章丘市明水铁道北路中段（农贸市场对面）

咨询热线：15588817188 13853127531

（注：此图是广告插图，显示两只手握手，背景有抽象几何图形。）